



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Опрос граждан о деятельности следственного управления



В целях анализа эффективности работы по основным направлениям деятельности и ее совершенствования следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводит опрос граждан.

Вы можете принять участие в опросе на тему «Об эффективности работы по заявлениям граждан о невыплате заработной платы», посвященном работе по восстановлению трудовых прав граждан.

Для участия в опросе необходимо перейти по ссылке: <https://hmao.sledcom.ru/polls?filter=active>

Следственному управлению важно знать объективное мнение жителей округа о нашей работе.

07 Июля 2020



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1479974>